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Прихована трагедія в Калінінграді: як програміст Олександр Окунев вчинив самоспалення проти війни

Житель Калінінграда Олександр Окунев на третю річницю російського вторгнення в
Україну 24 лютого 2025 року вчинив самоспалення на знак протесту проти війни.
Владі вдалося приховати цей факт. Повідомлення про самоспалення росіянина
з’явилося лише через деякий час у доповіді розвідки Естонії.

Деталі, включно з ім’ям калінінградця, викладені у спільному розслідуванні видання
"Важные истории", Delfi Estonia та литовської телерадіокомпанії LRT.

37-річний програміст Олександр Окунев вчинив самоспалення близько 5 години
ранку 24 лютого 2025 року біля меморіалу 1200 гвардійцям з вічним вогнем. Свідків
події не було. Обпалене тіло виявив випадковий перехожий лише близько 06:40
ранку. Поруч з тілом на снігу балончиком з фарбою було написано "Ні війні".

Чиновники, як повідомляється, вирішили приховати інцидент. "Головним було швидко
позбутися тіла та напису на снігу - чиновників найбільше турбувало, що про те, що
сталося, дізнаються журналісти. Міністр культури та туризму Калінінградської області
Андрій Єрмак особливо хвилювався, що самоспалення сталося біля пам’ятника
Великій Вітчизняній - надто символічно", - пишуть "Важные истории". Вже вранці 24
лютого сліди прибрали, інформація не з’явилася ні в одному ЗМІ, родичі Окунева
також не повідомляли про його самоспалення.

Лише взимку 2026 року в доповіді, опублікованій естонською розвідкою, було
сказано: "На третю річницю повномасштабної агресивної війни Росії, о п’ятій годині
ранку 24 лютого 2025 року, чоловік 1988 року народження написав на снігу біля
пам’ятника російському солдату в Калінінграді “Ні війні” і підпалив себе на знак
протесту". Згодом журналісти з’ясували ім’я загиблого.
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Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Окунев працював сисадміном у фірмі з продажу торговельного обладнання. За пів
року до самоспалення він пішов з роботи, після чого "сидів удома і практично ні з
ким не спілкувався". При цьому знайомі, які бачили його напередодні самогубства,
стверджують, що він поводився "абсолютно нормально" і "те, що сталося, стало шоком
для всіх".

Окунев залишив передсмертну записку, в якій йшлося, що "є інший шлях" і що він
більше не хоче жити у світі, де немає миру. З записки також випливає, що Окунев
розумів, що "швидше за все, ніде в новинах цього не буде, ніде це широко не
висвітлюватимуть".

Міністр культури Калінінградської області Андрій Єрмак сказав журналістам, що
результати розслідування цього "нещасного випадку" йому не знайомі.
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Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Суд обрав запобіжний захід солдату
за побиття побратима

Нова адміністрація — нові правила:
у КНУ ім. Шевченка скасували
дворічну заборону на Telegram

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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